

杨红：做美丽事业 创精彩人生



杨红

□文/图 本报记者 陶小敏

“一个女人幸福不幸福，从脸上就可以看出来。”这是杨红的感悟。

杨红生于1981年，目前在市区开了一家会所。初次见面，很多人会惊叹杨红与年龄不符的年轻。“她很美，事业也蒸蒸日上，孩子照顾得好，也很孝顺公婆。”杨红的朋友李丹说。

3月7日，记者见到杨红时，她刚给店员们开完会。“每天早上开个晨会，跟大家交流下。”杨红声音柔和，听上去是一个优雅、温柔的人。

“现在能做到这个样子，我很感激我的公公婆婆。”杨红告诉记者，2009年，她与高中同学结婚，从一个无忧无虑的姑娘成为一名妻子。信奉完美主义的她，有着一颗事业心。当时，她在郑州经营一家公司，日子

忙碌而充实。

2013年，儿子出生，杨红回到漯河，陪伴儿子成长。儿子一天天长大，杨红想着做些什么。2016年年初，她和朋友开了一家会所。“会所刚开业的时候挺难的。”杨红说，好在公婆不仅接送孩子，还负责儿子饮食，大大减轻了她的负担。

“没有生来的恶婆婆和恶媳妇，多站在对方的立场上考虑，退一步海阔天空。”杨红说，刚开始她和公公婆婆也有这样那样的矛盾，但公公婆婆对她儿子无私的爱让她感动，让她多站在公婆的角度看问题。

“现在，我把公婆当亲爸妈孝敬，因为我现在也只有这一对父母了。”说话间，杨红湿了眼眶。

“在孩子面前一定要强大，在老公面前就要学会示弱。”杨红笑着说，这也是她慢慢总结出来的。

“为母则强，过去不理解，现在懂了。女人为了孩子，真的可以改变很多。”杨红说，她曾经是个需要人保护的小姑娘，现在则是女超人。

“做服务业真的挺费心的。”杨红说，但一看到儿子的微笑，她就感觉一切都值了。

杨红说，她希望自己首先是个好妈妈。

如今，很多女人感到孤独，心里的苦痛不知道跟谁诉说。杨红说，女人不要整天围着老公、孩子转，要在爱家人的同时爱自己。

“自己心情好，整个家庭的气氛都会温馨起来。自己变美了，老公也会心情舒畅。”杨红说，如果有一个闺蜜，不忙的时候喝个下午茶、说说心里话，也是一种快乐。

郭会丽：创业路上挺幸福



郭会丽

□文/图 本报记者 吴艳敏
实习生 崔婕

3月7日上午，记者来到郭会丽的小店。这个时间，店内不忙，郭会丽带着孩子在店里玩耍。

“河上街每到春节总是人山人海，忙的时候根本顾不上看孩子，甚至饭都吃不上，只能把孩子交给父母。平时，人不多的时候，我就把孩子带到店里，我和孩子的爸爸轮流照顾。”郭会丽告诉记者，她每天都把孩子带到店里。

郭会丽的儿子，小名叫淘淘。人如其名，从小在店里长大的他并不怕人。“半岁就经常在桌柜下爬来爬去，常逗客人开心。也有一些客人，看到我带着孩子，本来想问价的也都不问了，怕麻烦我。”郭会丽说，虽然一边开店一边带孩子很让她伤神，但能看着孩子一天天长大，她非常开心。

对于三八妇女节，郭会丽觉得是回报父母的日子。“我也是孩子的母亲了，知道了带孩子的辛苦，更觉得父母不容易。我们这家店，也是父母帮助下开起来的。想着父母一辈子没怎么出去过，就想带他们出去看看。”郭会丽说，但是，她的好意被父母拒绝了。

“他们怕我花钱。以后有机会了，一定要带他们和孩子去景德镇看看。”郭会丽笑着说。

王丽娟：照顾儿子无微不至



王丽娟

□文/图 见习记者 姚晓晓

家有读书郎，全家跟着忙。今年46岁的王丽娟，是一名高三毕业生的妈妈，从2016年8月成为陪读大军的一员，每天起早贪黑，照顾儿子的生活起居。3月7日早上7点，记者来到王丽娟家，聆听她给高三儿子陪读的故事。

早上7点，王丽娟就开始准备午饭。“一会我还要去上班，下班回来

怕给儿子做饭晚了，就先把菜收拾收拾。”王丽娟边说边切菜。

王丽娟的儿子陈含嘉（化名），正在读高三。为给儿子创造更好的学习条件，早先住在沙北海河小区的王丽娟一家人，搬到了学校附近的一个小区租的房子里。

“我们不要求房子有多好，就是图个离学校近，好照顾儿子，让孩子上学方便。”王丽娟说。

儿子早上6点30分到校，王丽娟5点30分起床准备早饭。

“一般早上就给他煮点粥，还有一个鸡蛋、两个小素菜，中午的时候会做些荤菜。”王丽娟说。

早上6点，王丽娟喊孩子起床。“孩子每天晚上睡觉的时候都11点多了，早上经常喊几次才起来。儿子每天睡不够，当妈的也心疼。”为了让儿子多睡几分钟，王丽娟想尽了办法，“把牙膏挤好，倒杯热水冷着，把衣服平铺在他的被子上，让孩子伸手就可以够到，能让孩子节省一点时间就多做一点。”

中午一下班，王丽娟就在家赶，为的是中午12点把饭菜送到学校门口。

记者问她“累不累”，王丽娟笑了：“我觉得孩子比我更累。我做得还不够多。为了孩子，我做再多都不算多。”

BEST 百得厨卫

高端不贵 百得厨卫

CCTV央视全年展播品牌
27年专业厨电制造品牌
出口全球126个国家

全国联动
漯河站
上午10:00

2017 百得 大动作 购便宜

没有大动作 哪敢惊动您

3月12日相约金港大酒店

27年仅此一次 非来不可

总部操盘 工厂直销 总裁放“价”

主办单位：中山百得厨卫有限公司
详情请咨询：0395-2132056
活动地址：湘江路东段金港大酒店

金港大酒店